

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«ЛІКУВАЛЬНА СПРАВА»

представлену до громадського обговорення у Тернопільському національному медичному університеті імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України, для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я Кваліфікація: Магістр медицини, Лікар

Дана освітньо-професійна програма розроблена у Тернопільському національному медичному університеті імені І.Я. Горбачевського, відповідає Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р., спрямована на підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти в галузі Охорони здоров'я, а саме лікарів.

Для організації підготовки магістрів медицини - лікарів у Тернопільському національному медичному університеті імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України наявні усі необхідні ресурси: належне навчально-методичне забезпечення освітньої складової підготовки магістрів, власна веб-сторінка підрозділу, який відповідає за підготовку магістрів, інтернет-зв'язок, сучасні інформаційні джерела та комп'ютерна техніка, бібліотека з сучасною навчальною літературою, науковими, довідниковими та фаховими періодичними виданнями, технічні засоби навчання, наявність баз (навчальних аудиторій, клінічних та експериментальних лабораторій, клінік) для проведення всіх видів робіт, передбачених програмою підготовки магістрів, належне кадрове забезпечення викладання навчальних дисциплін і керування науковими дослідженнями. Всі науково-педагогічні працівники, які викладають дисципліни згідно рецензованої ОПП, мають науковий ступінь та вчене звання, а також кваліфікацію у відповідності до спеціальності, підтверджену наукою, науково-педагогічною, професійною діяльністю та відповідною спеціалізацією.

Дана ОПП враховує освітні потреби здобувачів у здобутті практичних навичок, як в сучасному симуляційному центрі університету, так і на багатьох клінічних базах міста та області, в тому числі і на базі нашого КНП "Тернопільська обласна дитяча клінічна лікарня".

Враховуючи, що наша лікарня є базовою щодо надання педіатричної допомоги рекомендуємо включити до ОПП вивчення проблеми імунопрофілактики, можливо за рахунок вибіркової компоненти

Таким чином, програма складена на високому професійному рівні та може бути рекомендована як освітньо-професійна програма для другого рівня вищої освіти за спеціальністю.

Генеральний директор (головний лікар)
КНП "Тернопільська обласна
дитяча клінічна лікарня" ДЮЛ
Д.М.Н.



Григорій КОРИЦЬКИЙ